
پرسپولیس در هفته‌ای که گذشت بازیکن جدیدی را به خدمت نگرفت و تنها 

لیست مازاد و بازیکنانی را که می‌بایست در مورد تمدید قرارداد آن‌ها اقدام 

می‌کرد، مشخص کرد. در این بین این باشگاه از قبل با محمد خدابنده‌لو 

و میلاد سرلک به توافق رسیده بود اما صبر کرد تا در زمان مناسب آن‌ها را 

معرفی کند. هدف باشگاه پرسپولیس این بود که ابتدا با کاپیتان تیم خود 

تمدید قرارداد کنند که چون توافق اولیه با امید عالیشاه صورت نگرفت این 

موضوع به تعویق افتاد. در این میان چون استقلال قهرمان جام حذفی شد 

و هواداران پرسپولیس مجد‌د اعتراضاتی به عملکرد مدیریتی باشگاه خود 

داشتند، باشگاه پرسپولیس خبراز تمدید قرارداد با دو ستاره‌اش را داد تا به 

شکلی هوادارانش را آرام کند. به هر حال پرسپولیس با رضا درویش در 

فصلی که گذشت هیچ دستاوردی نداشت و تنها دلخوشی هواداران این تیم 

در این روز‌ها جذب بازیکنان طراز‌اول است که جز دو سه مورد هنوز اتفاق 

خاصی در این رابطه هم رخ نداده است. در چنین شرایط باشگاه پرسپولیس 

مجبور است برخلاف سال‌های گذشته، روی تمدید قرارداد بازیکنانش مانور 

رسانه‌ای داده و اتفاقات اینچنینی را به نوعی در بوق و کرنا کند. 

 عالیشاه نزدیک به سقف قرارداد و قرارداد 
دوساله می‌خواهد

امید عالیشاه به عنوان کاپیتان با‌سابقه این تیم برای تمدید قرارداد سقف 

قرارداد باشگاهش را می‌خواهد و به دنبال تمدید قرارداد دو‌ساله است. او 

دو سال پیش قراردادش را برای دو فصل با سرخپوشان با رقمی در حدود 18 

میلیارد تمدید کرد و قرارداد سال گذشته‌اش نیز حدود 25 درصد افزایش 

داشت. اما در شرایط فعلی که باشگاه پرسپولیس رقم‌‌های سنگینی را برای 

رضایت‌نامه و دستمزد بازیکنان جدیدش پرداخت کرده، عالیشاه هم این 

حق را برای خودش قائل است که سقف قرارداد باشگاهش را دریافت کند 

یا حداقل دستمزد از ملی‌پوشان 10 تا 20 درصد کمتر باشد. اما مسئولان 

باشگاه پرسپولیس به ایجنت او گفته‌اند که قرارداد همه بازیکنان طبق قانون 

30 درصد افزایش خواهد داشت و اگر غیر از این عمل کنیم تخلف کرده‌ایم. 

در چنین شرایطی طبیعتا نه عالیشاه و نه نفراتی مثل مرتضی پورعلی‌گنجی و 

محمد‌حسین کنعانی‌زادگان حاضر به تمدید قرارداد خواهند شد؛ چرا‌که آن‌ها 

نمی‌پذیرند دستمزدشان 30 میلیارد باشد اما دروازه‌بان تیم‌شان 70 میلیارد 

تومان رقم قراردادش باشد. در همین راستا انتظار این دسته از سرخپوشان این 

است که اگر برخی بازیکنان رقمی جدا از قراردادشان دریافت می‌کنند در 

مورد آن‌ها این اتفاق رخ دهد و به نوعی توازن در قرارداد اعضای تیم برقرار 

باشد. مسئله‌ای که سال‌های سال در پرسپولیس اتفاق افتاده و حتی خود رضا 

کید داشته است. درواقع یکی از رموز موفقیت  درویش به این مسئله بار‌ها تأ

و اتحاد پرسپولیس در یک دهه اخیر همین مسئله بوده است. 

 220 میلیارد هزینه جذب 4 بازیکن
باشگاه پرسپولیس حاضر شده برای گرفتن رضایت‌نامه محمدحسین صادقی 

مبلغ 35 میلیارد تومان پرداخت کند. این بازیکن نه در طول فصل بلکه در 

بازی آخرتیمش مورد توجه اسماعیل کارتال قرارگرفت و تمجید این مربی 

از او کافی بود تا قیمت رضایت‌نامه‌اش چند برابر شود. در سوی دیگر امیر 

قلعه‌نویی هم صادقی را به مینی کمپ تیم ملی دعوت کرد تا این اتفاق به 

نوعی به ضرر پرسپولیس و به سود باشگاه هوادار شود. به هر شکل این انتفاق 

در حال نهایی شدن است و قرار شده امروز قسط اول رضایت‌نامه صادقی 

پرداخت شود تا این بازیکن هم به جمع وینگر‌های پرتعداد سرخپوشان 

اضافه شود. باشگاه پرسپولیس تا اینجای نقل و انتقالات حدود 38 هزار 

دلار برای رضایت‌نامه بیفوما، حدود 30 میلیارد تومان برای رضایت‌نامه 

محمد‌امین کاظمیان، 20 میلیارد برای رضایت‌نامه فخریان و 35 میلیارد 

تومان )در حال انجام است( برای رضایت‌نامه محمدحسین صادقی متقبل 

شده که در نوع خودش بی سابقه بوده است. درواقع حدود 220 میلیارد 

تومان هزینه این 4 خرید پرسپولیس شده و چه بسا سرخپوشان با این رقم که 

جمع رضایت‌نامه و پرداختی به خود این نفرات است، می‌توانست دو خرید 

کادمی‌اش  خیلی خوبی خارجی داشته باشد و بیشتر روی بازیکنان جوان آ

سرمایه‌گذاری کند. در حال حاضر هم کارتال نظرش این است که فخریان 

و صادقی باید فصل آینده را به صورت قرضی در تیم‌های دیگر بازی کنند و 

با‌ تجربه بیشتر و کیفیت بهتر به پرسپولیس برگردند. به هر شکل اگر بخواهیم 

دستمزد رضا شکاری و پیام نیازمند را هم به این رقم اضافه کنیم می‌توان 

گفت پرسپولیس تا اینجای کار 330 میلیارد تومان در نقل و انتقالات هزینه 

جذب بازیکن کرده است که مبلغ قابل توجهی است. 

 پافشاری کارتال جواب داد
باشگاه پرسپولیس ماه‌هاست که از جذب فلورنت هادرژوانژ به شکلی طفره 

می‌رود و حمید استیلی به عنوان مسئول نقل و انتقالات باشگاه پرسپولیس 

اصرار دارد که صادقی محرمی بازیکنی به مراتب با کیفیت‌تر از اوست. در 

این میان حتی برخی از مسئولان باشگاه پرسپولیس به رسانه‌ها اعلام کردند 

که فلورنت اعلام کرده قصد حضور در فوتبال ایران را ندارد و بهانه‌تراشی 

می‌کند که این مسئله برای اسماعیل کارتال غیر قابل قبول بود؛ چرا‌که خود این 

مربی توسط دستیارانش غیر‌مستقیم با خود بازیکن در ارتباط بوده و هست. 

در همین راستا کارتال در آخرین صحبت‌هایش با رضا درویش به این دلیل 

حاضر شد در مورد برخی از خواسته‌های باشگاهش کوتاه بیاید که بازیکنان 

مدنظر خارجی‌اش جذب شوند. درواقع او روی بازیکنان خارجی که مدنظر 

دارد به عنوان مهره‌های اصلی تیمش نظر دارد و بازیکنان داخلی خریداری‌شده 

را بیشتر برای تقویت نیمکت خود مدنظر دارد. در کل نظر کارتال این است 

که حداقل باید 5 بازیکن خارجی با کیفیت در ترکیب تیم فصل آینده‌اش 

داشته باشند تا بتوانند مدعی شماره یک قهرمانی باشند در غیر این صورت 

اتفاق فصل گذشته تکرار خواهد شد. به هر حال این پافشاری کارتال جواب 

داد و باشگاه پرسپولیس مذاکراتش را با مدافع کوزویی به جا‌های خوبی پیش 

برده و اگر مشکل خاصی پیش نیاید این بازیکن در همین هفته سرخپوش 

خواهد شد. کارتال بعد از نهایی شدن این انتقال خواستار جذب مهاجم 

مدنظرش است که مامه تیام یکی از گزینه‌های جدی او به حساب می‌آید. 

 استقبال کارتال از قانون جدید لیگ
سازمان لیگ سهمیه جذب بازیکن خارجی را با اضافه کردن دو بازیکن 

دیگر افزایش داد و اسماعیل کارتال از این مورد استقبال کرده است. در 

حال حاضر او خواهان جذب یک مدافع کنار خارجی و مهاجم نوک 

شده است که با اضافه شدن آن‌ها جمع خارجی‌های پرسپولیس به عدد 

6 می‌رسد. تیوی بیفوما، اوستون ارونوف، سردار دورسون و الکسیس 

گندوز چهار بازیکن خارجی دیگر پرسپولیس هستند که با جدایی گندوز، 

سرخپوشان می‌توانند سه خرید خارجی دیگر داشته باشند. البته این 

ملزم به این است که یکی دو بازیکنی از لیست بزرگسالان کنار گذاشته 

شوند. در همین راستا با‌خبر شدیم اگر باشگاه پرسپولیس نتواند یک مدافع 

میانی خوب جذب کند، کارتال برای این پست گزینه خارجی پیدا خواهد 

کرد. کارتال حتی برای پست هافبک میانی هم به دنبال یک گزینه ایدئال 

خارجی برای تیمش می‌گردد و در فرصت مناسب گزینه‌های مدنظرش را به 

مدیریت باشگاه پرسپولیس معرفی خواهد کرد. همان‌طور که اشاره داشتیم 

با نظر کارتال هنوز 30 درصد خواسته‌های نقل و انتقالاتی او برآورده شده 

و این مربی در نظر دارد به شکلی که خودش می‌پسندد تقویت انجام شود. 

220 میلیارد تومان برای 4 بازیکن جدید پرسپولیس؟ 

 کارتال درمورد داخلی‌ها امتیاز داد 
تا خارجی‌های خودش جذب شوند

استقبال کارتال از قانون جدید سازمان لیگ
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

گل لحظه آخری روزبه چشمی پایان فصل سیاه 
استقلال را با جام همراه کرد

فرمانده بی‌بازوبند
شادی بعد از گل به سبک اریک کانتونا، ایستاده و دست به سینه، بی‌تردید 
برای همیشه در ذهن استقلالی‌ها به یادگار خواهد ماند. این لحظه، همراه 
با قهرمانی در جام حذفی، در ذهن هواداران این تیم ثبت خواهد شد. روزبه 
چشمی، مردی که همیشه در لحظات حساس کنار استقلال ایستاده و در 
بزنگاه‌های سرنوشت‌ساز تیم را نجات داده همچنان با اتفاقات بزرگی که 
رقم می‌زند نام خود را یک قدم دیگر به جاودانگی در فوتبال ایران نزدیک 
می‌کند.  چشمی در مهم‌ترین دیدار‌های استقلال همیشه درخشیده و در 
فینال جام حذفی هم با گل قهرمانی بار دیگر ثابت کرد که همان »مرد 
روز‌های سخت« است. او همان‌طور که در جام‌جهانی با گل تاریخی‌اش 
برابر ولز دل یک ملت را شاد کرد، در استقلال هم بار‌ها در حساس‌ترین 
لحظات، ناجی تیم بوده؛ از گل سه امتیازی به سپاهان و گل‌گهر تا ضربه 
سر طلایی‌اش در دربی بزرگ پایتخت.  گل‌های روزبه فقط اعداد و آمار 
نیستند، بلکه لحظه‌هایی طلایی هستند که مسیر بازی‌ها را عوض کرده‌اند. 
چشمی نه فقط بازیکنی کلیدی، که یک رهبر تمام‌عیار در میانه میدان 
استقلال است. رهبری که بدون فریاد، با حضور و جسارتش تیم را هدایت 
می‌کند. بی‌حاشیه، بی‌ادعا، ولی همیشه در متن. بازیکنی که بدون بازوبند 
نقش کاپیتانی را به بهترین شکل ایفا می‌کند.  کسانی که از نزدیک تحولات 
آبی‌ها را پیگیری می‌‎کنند همیشه از نقش محوری چشمی در استقلال خبر 
می‌دهند، تیمی که در سال‌های اخیر با حاشیه‌های زیادی همراه بوده و از 
درون و بیرون حواشی سختی را پشت سر گذاشته به فردی مانند روزبه 
چشمی نیاز دارد. او زبان مطالبه درست از مدیران را بلد است، در رابطه تیم 
با هواداران به موقع و درست ورود می‌کند و مسائل و منافع تیمی را به منافع 
 هر تیمی برای موفقیت یک نفر شبیه روزبه 

ً
خودش ترجیح می‌دهد. قطعا

چشمی می‌‎خواهد. بازیکنی که در شرایط حساس کمتر اشتباه می‌کند و 
فرق میان کسانی که می‌خواهند به تیم و فوتبال کمک کنند یا برعکس را 
می‌داند. برای طرح جزئیات ماجرای استقلال در چند سال اخیر باید صبر 
کرد، روز‌هایی که بازیکنان بزرگ بیشتر از یک پاس گل یا گل نقش‌آفرینی 
کردند. تاریخ اما برای چشمی فراتر از یک داستان جذاب رقم خورد، او مزد 
تلاش‌های پشت صحنه را در آخرین لحظات فصل گرفت، جایی که گل 
قهرمانی و نجات‌بخش استقلال در پایان یک فصل سخت را به ثمر رساند. 

 چشمی منتظر تعیین‌تکلیف 
سایر تمدیدی‌ها! 

با پایان فصل و قهرمانی استقلال در جام حذفی، حالا نگاه‌ها به سمت بازار 
نقل و انتقالات دوخته شده است. آبی‌پوشان بعد از فتح جام، باید بدون 
اتلاف وقت وارد فاز تصمیم‌گیری درباره تمدید قرارداد بازیکنان کلیدی 
و همچنین تقویت ترکیب شوند.  در همین راستا، وضعیت چند بازیکن 
تأثیرگذار استقلال از جمله روزبه چشمی، رامین رضاییان، آرش رضاوند 
و دیدیر اندونگ و سایر بازیکنان مورد توجه باشگاه برای تمدید قرارداد در 
صدر اولویت‌های باشگاه قرار دارد. هرچند هنوز مذاکرات رسمی برای 
تمدید قرارداد آغاز نشده، اما تأخیر بیشتر در این زمینه می‌تواند تبعاتی برای 
تیم در فصل آینده داشته باشد.  در این بین، وضعیت روزبه چشمی بیش 
از دیگران مورد توجه قرار گرفته است. مدافع هافبک و کاپیتان دوم مؤثر 
استقلال که با گل قهرمانی در فینال جام حذفی یک‌بار دیگر ارزش‌های 
خود را اثبات کرد، هنوز قراردادش را تمدید نکرده است. با این حال، 
شواهد نشان می‌دهد که چشمی قصدی برای جدایی ندارد؛ نه خبری از 
مذاکره با تیمی دیگر به گوش می‌رسد و نه شانس لژیونر شدن او در این 
مقطع بالا به نظر می‌رسد. اما شنیده‌ها حاکی است که چشمی منتظر 
تعیین‌تکلیف سایر تمدیدی‌هاست و سپس تصمیم نهایی خود را برای 

ماندن در جمع استقلال خواهد گرفت. 

بازیکنان ذوب همچنان منتظر نقد شدن چک

مجوز ملی با چک‌های مدت‌دار
باشگاه ذوب‌آهن با اعلام مدیریت این باشگاه بعد از دو فصل موفق به 
اخذ مجوز ملی شده است درحالی‌که تعدادی از مربیان و بازیکنان این 
باشگاه هنوز نتوانسته‌اند بخشی از قرارداد دو فصل پیش خود را هم از این 
باشگاه دریافت کنند. در واقع باشگاه ذوب‌آهن برای اینکه بتواند مجوز 
حرفه‌ای بگیرد مجبور بوده با اعضای تیمش بابت قرارداد‌های دو فصل 
گذشته با آن‌ها تسویه‌حساب کند که فقط توانسته رضایت بازیکنانش را 
با دادن چک‌های مدت‌دار جلب کند. جالب اینکه این چک‌ها برای 29 
تیرماه تابستان پیش روست درحالی‌که اعضای تیم ذوب‌آهن در شرایط 
فعلی درگیری چک‌های نقد نشده اخیر خود هستند که برای 20 درصد 
از 50 درصد باقی‌مانده قرارداده این فصل‌شان است. در این بین آنقدر 
تعداد چک‌های برگشتی بازیکنان و مربیان ذوب زیاد بوده که حساب‌های 
باشگاه ذوب در بانک‌های محختلف در وضعیت قرمز قرار گرفته است. 
در همین راستا هم بازیکنانی که با این باشگاه قرارداد دارند به باشگاه 
خود نوتیس داده‌اند که اگر ظرف دو هفته مطالبات‌شان پرداخت نشود 
قراردادشان یک‌طرفه فسخ و بازیکن آزاد شوند؛ آن هم در شرایطی که 
16 بازیکن ذوب فعلا بازیکن آزاد هستند و تا زمانی که مطالبات خود را 
دریافت نکنند حاضر به مذاکره نخواهند شد. در این بین برخی از بازیکنان 
که در اولویت برای تمدید قرارداد بودند با دریافت پول نقد حاضر به تمدید 
شدند اما به محض دریافت طلب‌شان یا راهی تیم دیگری شده یا اینکه 
تلفن‌های باشگاه‌شان را پاسخگو نیستند. محمد قریشی بازیکنی بود که 
بعد از دریافت طلبش از ذوب به‌یکباره سر از باشگاه فولاد درآورد. به هر 
جهت این روز‌ها بازیکنان ذوب به‌خاطر بی‌اعتمادی به باشگاه‌شان اولویت 
خود را تغییر باشگاه قرار داده‌اند و کار مدیریت این باشگاه برای حتی حفظ 
تیم فصل قبل هم بسیار سخت است. در واقع محمد ربیعی این شرایط 
را دید که ترجیح داد راهی خیبر شود و قاسم حدادی‌فر به‌عنوان جانشین 

او در همین ابتدای راه با چالش‌های بزرگی مواجه است. 

تلاش پدر و برادر امیری برای انتقال او به خیبر

تعجب امیری از پیشنهاد عجیب درویش
باشگاه خیبر سخت در تلاش است تا مقدمات حضور وحید امیری رادر 
این تیم فراهم کند. در همین راستا مالک باشگاه خیبر بعد از اینکه خودش 
نتوانسته وحید امیری را برای حضور در خیبر فراهم کند از پدر و برادر او 
کمک گرفته است. فرید برادر وحید که برای تیم خیبر بازی می‌کند به 
همراه پدرش در روز‌های اخیر در تلاش بوده و هستند که رضایت وحید 
را برای بازی در تیم خیبر جلب کنند. این در شرایطی است که امیری با 
چند پیشنهاد خوب از سوی تیم‌های لیگ برتری از جمله فولاد نیز مواجه 
شده است. به نظر می‌آید احتمال حضور کاپیتان سابق پرسپولیس در تیم 
یحیی گل‌محمدی خیلی بیشتر است؛ چراکه او می‌خواهد ثابت کند که 
مدیریت باشگاه پرسپولیس در مورد او تصمیم درستی نگرفت و به‌نوعی 
قربانی یک‌سری اتفاقات پشت پرده شده است. نکته جالب اینکه رضا 
درویش به امیری پیشنهاد اضافه شدن به کادرفنی پرسپولیس را داده بود که 
با تعجب این بازیکن همراه شد، از این جهت که مدعی شده می‌خواهد 

حداقل دو فصل دیگر بازی کند. 

اخبار کوتاه

شنبه 10 خرداد 1404 

شماره  44۲5

بعد از برگزاری 188 بازی، فصل 2025-2024 لیگ قهرمانان اروپا به ایستگاه 

پایانی رسیده و امشب جام قهرمانی توسط یکی از کاپیتان‌های اینترمیلان یا 

پاری‌سن‌ژرمن یعنی لائوتارو مارتینز یا مارکینیوش بالای سر خواهد رفت. 

تیم‌هایی قرار است در ورزشگاه آلیانتس آرنا مسابقه نهایی مهم‌ترین تورنمنت 

فوتبال باشگاهی قاره سبز را برگزار کنند که مرحله گروهی را با عناوین چهارمی 

و پانزدهمی به پایان رسانده بودند. تیم فرانسوی که جایگاه پایین‌تری نسبت به 

نراتزوری داشت برای رسیدن به فینال راه سختی را پیموده و در مرحله حذفی از 

سد تیم‌های برست، لیورپول، استون ویلا و آرسنال گذشته و باشگاه ایتالیایی 

هفتمین جواز حضورش در مسابقه پایانی را با پیروزی روبه‌روی فاینورد، بایرن 

مونیخ و بارسلونا مهر کرده است. 

فینال لیگ قهرمانان اروپا دوره جاری به جز جذابیت همیشگی‌اش برای 

مخاطبان فوتبال از یک حیث دیگر نیز برای عشاق ایرانی این رشته جذابیت 

 
ً
دارد؛ کشورمان بعد از 26 سال دوباره در دیدار پایانی نماینده دارد و احتمالا

مهدی طارمی در این ضیافت بزرگ به میدان می‌رود و مثل علی دایی از روی 

نیمکت به نظاره عملکرد هم‌تیمی‌هایش نخواهد نشست. البته گمان می‌شود 

حضور مهاجم بوشهری در مستطیل سبز به‌عنوان مهره تعویضی است و 

براساس پیش‌بینی‌ها مارتینز و تورام، 2 مهاجم فیکس و اصلی سیمونه اینزاگی 

برای غلبه بر پی‌اس‌جی هستند. شماره 99 اینتر از زمان معروفیتش بیش از 

یک دهه می‌گذرد و در این مدت همواره ثابت کرده سقف آرزو‌هایش بلندتر 

 فوتبالیست بوشهری انگیزه‌های زیادی برای 
ً
از اکثر هموطنانش است و قطعا

شکستن طلسم ناکامی‌هایش روبه‌روی تیم‌های فرانسوی دارد و اگر سرمربی 

افعی‌ها به او اعتماد کند هیچ بعید نیست مثل رقابت مقابل ستاره سرخ بلگراد، 

فاینورد و بارسلونا مثمر ثمر و مفید ظاهر شود. 

 4 ‌گانه یا فرار از سال سیاه؟ 
شرایط 2 فینالیست لیگ قهرمانان اروپا تا حد بسیار زیادی با یکدیگر متفاوت 

است. پاری‌سن‌ژرمن فصل را خیلی جذاب آغاز نکرد و در مرحله گروهی 

لیگ قهرمانان به سد تیم‌های آرسنال، پی‌اس‌وی‌آیندهون، اتلتیکو‌مادرید و 

بایرن‌مونیخ برخورد کرد اما در میانه فصل اقتدارش در لیگ داخلی را در 

مسابقات اروپایی نیز پیاده کرد تا از خطر حذف در مرحله گروهی ر‌هایی یابد 

و به مرور زمان کابوس تیم‌های مدعی کسب عنوان قهرمانی این تورنمنت شود. 

تیم تحت هدایت لوئیز انریکه در وضعیتی راهی فینال لیگ قهرمانان شده که 

6 هفته مانده به پایان لیگ داخلی قهرمانی خود در لوشامپیونه را قطعی کرده و 

در پایان مسابقات 19 امتیاز بیشتر از مارسی رتبه دومی داشت. باشگاه پاریسی 

همچنین با پیروزی 3 گله مقابل رنس در جام حذفی نیز قهرمان شده و در 

 امشب در 
ً
سوپرجام این کشور توانسته موناکو را شکست دهد. انریکه قطعا

تلاش است برخلاف توماس توخل سرمربی سابق پی‌اس‌جی که در فینال لیگ 

قهرمانان اروپا 2020-2019 به بایرن مونیخ باخت، ظاهر شود و این باشگاه 

متمول را به نخستین جامش در این تورنمنت برساند ولی به هیچ وجه نمی‌توان 

کتمان کرد اینترمیلان به موفق تمام کردن این تورنمنت نیاز بیشتری دارد. 

البته این نکات به معنای این نیست که انریکه در صورت باخت مورد خشم 

مدیران و هواداران قرار نمی‌گیرد؛ بلکه سرمربی اسپانیایی در صورت ناکامی 

طعم تلخ نقد کارشناسان و علاقه‌مندان تیمش را می‌چشد. نباید فراموش 

کرد هدایتگر ۵۵ساله موفق شده نظر مدیران پاری‌سن‌ژرمن را جلب کند و 

در زمستان گذشته قراردادش تا سال 2027 تمدید شده و برخلاف سیمونه 

اینزاگی که این روز‌ها خبر پیوستنش به الهلال خیلی جدی شده قرار نیست 

نیمکتش را به شخص دیگری بسپارد و فرصت رساندن پاریسی‌ها به آرزو 

دیرینه‌شان را دارد. 

آبی و مشکی‌های شهر میلان جنگ قهرمانی سری آ را به ناپولی باختند و در 

مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی روبه‌روی همشهری نامدارشان غافلگیر شدند 

و موفقیت در سوپرجام ایتالیا را به دلیل شکست 3 بر 2 روبه‌روی آث‌میلان 

از دست دادند. نراتزوری بعد از ناکامی در فصل 2020-2019 در سال‌های 

 ناکامی 
ً
اخیر همواره حداقل با کسب یک جام فصل را به پایان رسانده و قطعا

در فینال لیگ قهرمانان در شرایط فعلی اینتر اتفاق بسیار آزار‌دهنده‌ای است و 

برای مدیران، کادر فنی و بازیکنان آنان معنایی به جز یک شکست فوق‌العاده 

بزرگ ندارد. سیمونه اینزاگی برای اینکه دوباره مثل فینال لیگ قهرمانان 

2023-2022 روبه‌روی حریف به بن‌بست نخورد نیازمند حضور مهره‌های 

تأثیرگذار و شاداب هجومی در ترکیبش است. طبق شواهد یکی از این نفرات 

گره‌گشا مهدی طارمی به نظر می‌رسد که در مسابقات اروپایی تیمش روی 5 

گل تأثیرگذار بوده و گل پیروزی‌بخش اینتر مقابل بارسلونا با پاس گل مهاجم 

۳۲ساله ایرانی زده شده است. 

 طارمی ابزار زهردار نیمه دوم
طارمی در فصل روبه‌اتمام لیگ قهرمانان 714 دقیقه با لباس اینتر به میدان رفته 

ولی گمان می‌شود در ترکیب آغازین نراتوزی مقابل رقیب پرستاره‌اش قرار است 

مارتینز و تورام در نوک پیکان هجومی بایستند. از آخرین حضور تیم ایتالیایی 

در مستطیل سبز 8 روز می‌گذرد و در این مدت مهاجم آرژانتینی و فرانسوی 

که از روی نیمکت عملکرد قابل تمجید طارمی و کوره‌ا مقابل کومو را دیدند 

از بند مصدومیت ر‌هایی یافتند و با بدن شاداب آماده غلبه بر پاری‌سن‌ژرمن 

هستند. البته لازم به یادآوری است که اینتر در تمام 14 دیدار اخیر در لیگ 

قهرمانان در طول بازی حداقل یک مهاجم خود را تعویض کرده و بعید به 

نظر می‌رسد در مسابقه پرفشار روبه‌روی پاری‌سن‌ژرمن هر 2 مهاجم آن‌ها 

تا پایان بازی در چمن سبز ماندنی شوند. 

 مهم‌ترین گزینه اینزاگی برای ایجاد تغییرات طول بازی در خط حمله‌اش 
ً
قطعا

طارمی است؛ چون اگر تیم تحت هدایتش به دنبال گل‌زنی باشد یا از رقیب 

عقب افتاده باشد مهاجم ایرانی با سابقه 11 مرتبه گل‌زنی در ادوار مختلف 

لیگ قهرمانان می‌تواند به اینتر کمک کند. همچنین اگر شاگردان سرمربی 

۴۹ساله به دنبال حفظ برتری خود مقابل پاریسی‌ها باشند مهاجم بوشهری 

به‌خاطر توانایی بالایش در تحت‌فشار قراردادن بازیکنان رقیب، حضور در 

کار‌های تدافعی و دوندگی بالا گزینه بسیار مناسبی محسوب می‌شود و اگر 

هدف حضور و درخشش در ضیافت‌های پنالتی باشد طارمی مثل چالهان 

اوغلو، اصلانی، زلینسکی و لائوتارو مارتینز پنالتی‌زن قهاری است. 

 طارمی مقابل فرانسوی‌ها کامیاب می‌شود؟ 
طارمی به جز انگیزه‌های تیمی در دیدار پیش رو مقابل پاری‌سن‌ژرمن 

انگیزه‌های شخصی مهمی نیز دارد. او پیش‌ازاین درمجموع 12 گل در تورنمنت 

لیگ قهرمانان و لیگ اروپا به ثمر رسانده و موفق شده به نمایندگان کشور‌های 

ایتالیا، انگلیس، آلمان، بلژیک و اوکراین 2 گل بزند و برابر تیم‌های صربستانی 

و اسپانیایی یک توپ از خط دروازه عبور داده؛ اما برابر نمایندگان کشور فرانسه 

ناکام بوده و حتی پاس گل نیز نداده است. طارمی در سال 2020 درمجموع 

14 دقیقه روبه‌روی مارسی به میدان رفت و تأثیری در برد‌های 2 و 3 گله پورتو 

مقابل این تیم نداشت و در فصل جاری لیگ قهرمانان روبه‌روی موناکو بازی 

نکرد. همچنین طارمی در مرحله یک‌هشتم نهایی فصل 2022-2021 لیگ 

اروپا نتوانست روبه‌روی المپیک لیون بدرخشد و از حذف پورتو مقابل حریف 

نامدارش جلوگیری کند. 

مهاجم ایرانی در حال حاضر با آمار 11 گل‌ زده در لیگ قهرمانان اروپا 

رکوردش با ماکسیم شاتسکیخ مهاجم ازبکستانی بزرگ باشگاه دیناموکیف 

برابری می‌کند و اگر دروازه پاری‌سن‌ژرمن را فرو بریزد با تعداد بازی کمتر 

آمارش از فاتح دروازه‌های یونتووس، آرسنال و رئال مادرید جذاب‌تر می‌شود 

و فاصله‌اش با سون‌هیونگ‌مین که در این مسابقات 19 گل به ثمر رسانده 

است را کاهش می‌دهد. 

گی با اسلحه آرژانتینی، فرانسوی و ایرانی به دنبال شکار پاری‌سن‌ژرمن اینزا

فینال تاریخی برای طارمی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


